
27/11/2024

Θεία Λειτουργία και Μνημόσυνο για τα θύματα 
των τροχαίων ατυχημάτων στον Ι.Ν. Οσίου 
Νίκωνος Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με λαμπρότητα και κατάνυξη εορτάσθηκε την Τρίτη 26 
Νοεμβρίου 2024 η μνήμη του Οσίου Νίκωνος του «Μετανοείτε» 
στο ομώνυμο ιερό ναό της πόλεως Ιεράπετρας, παρεκκλήσιο 
του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Φωτεινής.

Την κυριώνυμο ημέρα της πανηγύρεως ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια ιερούργησε και τέλεσε την καθιερωμένη επιμνημόσυνη δέηση υπέρ 
αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων των τροχαίων ατυχημάτων στην περιοχή 
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της Ιεράπετρας, με αφορμή και την παγκόσμια ημέρα μνήμης των θυμάτων 
τροχαίων ατυχημάτων, που φέτος είχε ορισθεί την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2024.

Μετά την Απολύση ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη συνεχιζόμενη μάστιγα των 
τροχαίων δυστυχημάτων στους δρόμους της Κρήτης και κάλεσε όλους να 
συμβάλλουν με τη σωστή οδική τους συμπεριφορά ώστε να εξαλειφθεί ή έστω να 
μειωθεί το θλιβερό αυτό φαινόμενο που στοιχίζει την απώλεια ως επί το πλείστον 
νέων ανθρώπων.

Τέλος ευχήθηκε εγκάρδια ο Όσιος Νίκων ο «Μετανοείτε», που με την επταετή 
ιεραποστολική δράση και το κήρυγμα της μετανοίας του επανευαγγέλισε την 
Κρήτη και διέσωσε την πατρώα πίστη στον μόνο αληθινό Τριαδικό Θεό, όταν το 
961 μ.Χ. ο Νικηφόρος Φωκάς απελευθέρωσε τη Μεγαλόνησο από τους Άραβες 
Σαρακηνούς, και ο Άγιος Στυλιανός ο Παφλαγών, να πρεσβεύουν προς τον Κύριο 
ημών Ιησού Χριστό για την ειρήνη του σύμπαντος κόσμου και τη σωτηρία των 
ψυχών μας.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Πρωτοσύγκελλος 
της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Πορφύριος 
Αγγελάκης, Εφημέριος και προϊστάμενος της Ενορίας του Ι. Κ. Ναού Αγίας 
Φωτεινής, οι Αιδεσ/τοι Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος και προϊστάμενος 
της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και Ιερεύς Γεώργιος Λογκάκης, και ο 
Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκαν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, 
συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο κ. Γεώργιο Κουγιουμουτζάκη, τόν Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου και Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Ιεράπετρας 
Αστυνόμο Β΄ κ. Νικόλαο Τζουμάκα, τη Δημοτική Σύμβουλο κ. Άννα Αϊβαλιώτη, 
πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Δήμου Ιεράπετρας, ο Διοικητής του Τμήματος Ασφάλειας Ιεράπετρας Αστυνόμος 
Α΄ κ. Νεκτάριος Φρονιμάκης,συγγενείς και φίλοι των θυμάτων, και άλλοι ευσεβείς 
χριστιανοί της πόλης.








